



**ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ,
ГАЗОВОЙ ОТРАСЛЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СТРОИТЕЛЬСТВА
(НЕФТЕГАЗСТРОЙПРОФСОЮЗ РОССИИ)**

ПРЕЗИДИУМ ПРОФСОЮЗА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 08 » февраля 2024 г. г. Москва № 16 - 01

**Об избирательной кампании по выборам
Президента Российской Федерации**

15-17 марта 2024 года состоятся выборы Президента Российской Федерации.

Члены Нефтегазстройпрофсоюза России, как и подавляющее большинство граждан Российской Федерации, профсоюзные организации нефтяных и газовых компаний всегда выступали за эволюционное развитие страны, без потрясений и стихийных изменений.

При этом за последние годы Российская Федерация столкнулась с серьезными вызовами во всех сферах жизни страны: в политической, экономической, финансовой, социально-трудовой и санитарно-эпидемиологической.

Благодаря грамотным и последовательным действиям руководства страны удалось преодолеть спад экономики в результате распространения коронавирусной инфекции, которая в 2020, 2021 годах создала неблагоприятный тренд к сокращению рабочих мест, вызывая серьезные социальные последствия.

На смену одному вызову пришел другой - необходимость усиления обороноспособности в условиях угроз со стороны недружественных государств. Профсоюзы всецело поддерживали и поддерживают действия Президента Российской Федерации Владимира Путина по защите интересов страны, обеспечению безопасности граждан и жителей новых территорий.

Эффективно решаются серьезные задачи, связанные с беспрецедентным санкционным давлением на российскую экономику, требующие ее переориентации на импортозамещение, особенно в высокотехнологичных сферах и отраслях.

Президенту и Правительству Российской Федерации совместно с социальными партнерами удалось нивелировать многие вызовы, поддержать работников различных отраслей. Были приняты меры по поддержке кредитования бизнеса, ипотеки и доходов населения через выплаты многодетным, пособий мобилизованным, повышение денежного довольствия,

что позволило избежать существенного падения доходов населения. Удалось добиться увеличения минимального размера оплаты труда, который в 2024 году вырос на 18,5% и составил 19 242 рубля.

В непростой обстановке органы государственной власти всех уровней, профсоюзы, работодатели, объединяя усилия в рамках социального партнерства, создавали в социально-трудовой сфере условия, необходимые для обеспечения стабильного дальнейшего развития Российской Федерации, преодоления препятствий, обусловленных введением санкций, обеспечения роста доходов граждан.

Благодаря общим усилиям выстроена многоуровневая система социального партнерства на федеральном, отраслевом, региональном уровнях, на уровне организаций, предприятий.

Являясь активными участниками общественной жизни, депутатами представительных органов федеральной и региональной власти, органов местного самоуправления, лидерами общественного мнения, особенно в небольших северных городах и поселках, выборные профсоюзные работники оказывают заметное влияние на принимаемые органами власти и местного самоуправления решения.

Значительное количество наших профсоюзных коллег входит в состав избирательных комиссий, станут наблюдателями на избирательных участках, обеспечивая прозрачность голосования и легитимность выборов.

Осознавая, что предстоящие выборы Президента Российской Федерации во многом будут определять будущее страны на ближайшую перспективу, в том числе ее социально-экономическое и общественное развитие, основываясь на нормах Конституции РФ, федеральных законов «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», «О выборах Президента Российской Федерации», «Об общественных объединениях», «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», руководствуясь пунктом 23 статьи 7 Устава Нефтегазстройпрофсоюза России Президиум Профсоюза ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Профсоюзным организациям всех уровней провести необходимую разъяснительную работу и призвать членов Профсоюза, членов их семей использовать свое активное избирательное право по выборам Президента Российской Федерации, прийти 15-17 марта 2024 года на избирательные участки для выражения своей воли.

2. Рекомендовать всем членам Нефтегазстройпрофсоюза России поддержать кандидатуру Владимира Владимировича Путина на выборах Президента Российской Федерации.

Председатель Профсоюза



А.В. Корчагин